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BEFORE THE SERVICE TRIBUNAL KPK PESHAWAR

Service Appeal No. f^/f /2023

Muhammad Adrian Ex-Constable No. 8886 FRP D.I.Khan'

R/0 Village Pad Tehsil & District Tank.

Appellant

VERSUS

1. Govt: of KPK through Secretary Home Civil 
Secretariat Peshawar.

The Inspector General of Police KPK Peshawar.
3. Commandant FRP, KPK Peshawar.
4. The Superintendent of Police FRP D.I.Khan

2.

Respondents

APPEAL U/S 4 OF KPK SERVICE TRIBUNAL ACT 1974
AGAINST THE ORDER DATED 11.04.2023 PASSED BY 

RESPONDENT NO. 3, COPY SUPPLIED TO THE APPELLANT 

ON 30.05.2023 VIDE WHICH DEPARTMENTAL APPEAL OF 

APPELLANT AGAINST THE IMPUGNED ORDER OF
REMOVAL FROM SERVICE VIDE OB NO. 99/FRP DATED 

01,02.2023 PASSED BY RESPONDENT NO. 4, HAS BEEN
REJECTED.

Respected Sir,

(1) That the Appellant is a citizen of Islamic Republic of 

Pakistan and being a citizen of the Country has the 

rights and obligation under the constitution.

(2) That the Appellant was appointed as Constable in FRP

D.I.Khan.



(3) That the Appellant was performing duties to the entire ' 

satisfaction of his superiors and there 

compliant against the appellant.

(4) That wife of the Appellant was suffering from mental 

disease

was no

and was under treatment with the 

Psychiatrists. Copies of prescription etc. are enclosed

as Annexure - A,A-1 to A-5

(5) That the Appellant made an attempt to seek 

permission of his superior by submitting an application

for earned leave of 60 days vide application dated 

23.08.2022 to enable the appellant to remain with his 

wife but the same was not accepted by the superiors of 

Appellant. Copies are enclosed as Annexure - B&C 

respectively.

(6) That facing with these circumstances, the Appellant 

was under compulsion to remain with his wife for look 

after and to provide treatment.

(7) That respondent No. 4 issued charge-sheet and 

statement of allegation dated 25.11.2022 which were

not served upon the appellant, however, copies of the 

same were later on available to the appellant thorough 

some private sources. Copies 

Annexure — D&£ respectively.

(8) That as submitted, neither the charge-sheet and 

statement of allegations were received by the Appellant

are enclosed as

V



3
prior to order of removal from service nor reply was ' 

given by the appellant and the so-called inquiiy 

proceeding was conducted in the absence and at the 

back of appellant without any show cause Notice or 

conducting any inquiry and without providing an 

opportunity of hearing as well as providing inquiiy 

report to the appellant and as a consequence thereof 

order of removal from service was passed by 

respondent No. 4 vide OB No. 99 dated 01.02.2023. 

Copy of impugned order is enclosed as Annexure-F.

(9) That the appellant preferred departmental appeal 

before Appellate Authority/ Respondent No. 3 but the 

has been rejected vide order bearing No. 3514 

dated 11.04.2023 but the copy has not been provided 

to the appellant up to 24,05.2023 and the appellant 

then submitted an application before respondent No. 4 

on 24.05.2023 which was sent through registered post 

and further the appellant also subrnitted another

same

application dated 29.05.2023 for same purpose where 

after a copy of impugned order dated 11.04.2023 

provided/supplied to the appellant on 30.05.2023. 

Copies of applications and impugned order dated 

11.04.2023 are enclosed as Annexure

was

G,H&J

respectively.

(10) That feeling aggrieved from the impugned order of.V



L
removal from service dated 01.02.2023 and rejection of ■ 

departmental appeal by Respondent No. 3, the 

Appellant seeks the indulgence of this learned Tribunal

under its appellate jurisdiction inter alia on the

following grounds:

GROUNDS:

That neither any charge sheet, statement of allegationsA.

and nor any final show cause notice has been served

upon the appellant prior to imposition of major penalty 

and the impugned order of removal form service of the

Appellant has been passed without participation of 

appellant in inquiry while by now it is a settled principal 

of law that regular inquiry is must arid there should be

no punishment without holding regular inquiiy.

That the impugned action / office order of removalB.

from service of the Appellant without issuance of final

show cause notice and without conducting any inquiry 

and without providing any opportunity of personal

hearing to the appellant is arbitrary, malafide, void ab-
■ / .

inittio, without lawful authority, without jurisdiction 

and of no legal effects qua the rights of Appellant.

That the impugned order, action and inaction of

respondent No. 4 is against the provisions of
/

fundamental rights guaranteed under the constitution 

of Islamic Republic of Pakistan and is thus against the

C.

kJ
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principles of natural Justice as well as the provisions ’ 

of General Clauses Act.

That the impugned order of removal from service is not 

sustainable under the law and rules holding the field 

but the Appellant being a citizen of the Pakistan, has 

fundamental rights under the Constitution of Islamic 

Republic of Pakistan to be treated and be provided 

justice in accordance with law but here the Appellant 

has met out discrirninatory treatment.

E. That no opportunity of personal hearing has been 

provided to the Appellant prior to issuance of order of 

removal from service of appellant and the impugned 

order has passed in the absence of Appellant and at

D.

the back of Appellant

F. That the impugned action/order of respondent No.4 of 

ousting of Appellant from service is not sustainable 

without holding regular inquiry and without proving an 

opportunity of personal hearing but the Appellant was 

punished without observing all these legal and 

mandatory formalities aind requirements of law.

That even the Appellant has not been provided 

opportunity personal hearing by the departmental 

Authority/ respondent No. 3 while deciding the Appeal 

of appellant and thus the appellant has 

1/ discriminatory treatment £Lnd he has not been treated

an

met out



under the law as required under the provisions of' 

fundamental rights guaranteed the Constitution of

Islamic Republic of Paldstan.

H.. That this Honorable Tribunal is creation of Constitution

under which fundamental rights of the citizens of the 

Country are protected and having vast Constitutional 

Power this Honorable Tribunal is competent and 

authorized to correct the failure, faults, 'dereliction of 

duty, latches, defects in jurisdiction denial of justice, 

bias or disability and to set aside/struck down illegal and 

order without lawful authority of the Departmental 

Authorities of Government Offices/ Departments

including the Respondents.

J. That the Appellant is jobless from the date of removal 

from service and he has never been gainfully employed 

elsewhere.

K. That Counsel for the Appellant may please be allowed to 

raise additional ground during the course of arguments:

It is, therefore, humbly prayed on acceptance this Appeal 

this Honorable Tribunal may very graciously be pleased to set 

aside the impugned order of removal from service bearing OB 

99 dated 01.02.2023 passed by respondent No. 4 and 

consequence thereof the Appellant may please be reinstated 

into service with all back benefits as the Appellant is jobless

No. as a



since date of his order of removal from service.

Any other relief deemed appropriate in the prevailing 

circumstances may also be granted.

Your humble appellant,

Muhammad Adnan

Through Counsel
Dated: /06/2023

/V^

Gul Tiaz khan Marwat 
Advocat^High Court 
DIKhan

CERTIFICATE

Certified that it is a first appeal by the appellant before this 

learned tribunal against the impugned orders of respondents.

appellant

AFFIDAVIT

, I, Muhammad Adnan Ex-Constable No. 8886 FRP D.I.Khan R/O 

Village Pai Tehsil & District Tank, the appellant do hereby solemnly 

affirm and declare on Oath that the contents of appeal are true and 

correct to the best of my knowledge and belief and nothing has been

concealed from this Honorable Tribunal. -

DEPONENT
G^v-v

/ *-



A §(Not Valid For Court)

P TSycmcATKlC tfOSTHtcAlK(
PROFESSOR

/>/'. Sayed Mohammad Sultan
M;R.C. (Psyche) England F.R.C. (Psyche)
Psychialrist & Family Therapist 
D.P.M. (Punjab) M.C.P.S. (Pakistan)
C.O.C. Institute of Psychiatry (London)
The Bethlem Royal Hospital & The Maudsley Hospital 
A Kings College Hospital London 
Former Chairman Deptt. Of Psychiatry K.T.H. 
Former DEAN (Faculty of Psychiatry)
College of Physicians & Surgeons Pakistan.

Former President SAARC Psychiatric Federation 
Former President Pakistan Psychiatric Society.

Consu/faiit Syed Psychiaivic Hospital

Df\ Miihanntiad Aii Sultan
M.C.P.S

Miss. Kuisoont Banyash
M.Sc. PMDCP '
M. Pl»il (Paycholoqy) Psycl'oloqist

Miss. Hafsa Shah Psychologist
M. Sc. (Psychology) Psychotherapist

(Consiillalion hy prior appointn'enl)
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saved PSYCHIATRIC
The Laboratory ^

/)//

♦♦ • 4

Ptitient Name 
Ucfcrrcd by;

Zuhra Bihi
Date 10/05/2022Prof, Dr. Sayed Muhammad Suttap 

________ blood chemistry
Test Result Units Nonnai Vnhic

Hiliruhion Total 0.6 Mg/dl Up to 1.0

ALT(GPT) 41 ■ U/L 10—45

Itlood Urea 24 Mg/dl 15—50

Creatinine 0.6 Mg/dl 0.5—1.5

Calcium 9.0 :Mg/d! 8.5—10.5

(Widal TO/TH) ■ (LC.TMa aria)
Typhoid O =

1/40

Typhoid H
1/40

Widal Test Is
Ncgative(-ve)

MP Test by ICT Method P. Falciparum
Negative (-ve)

MP Test by JCT Method P. Vivax
Negative (-ve)

Uric Acid 3.5 mg/dl Male: 3.4 to 7.0 
Female: 2.4 to 5.7

(jOic y il IJ y>i'j JCir? U
•'•'•'•'■•IAi >

■ 1



. r
'.V

HProfDrSayed 

Mohammad Sultan 

(Psychiatrist)
2G45+377, Tahkal, Peshawar, Khyber

Pakhtunkhwa

0305 5199763

Name:Zohra BIbi 
MR#:SPH-9116 

Phone; 03117572351 
Gender: Male 

Address; tank

Date: 10/05/2022 - 06:52 PM
Invoice#: 110963

Admitted At: 10/05/2022 - 06:32 AM
Discharged By: Prof DrSayed Mohammad 

Sultan

Anesthetist:

Discharged At: 17/05/2022 - 04:29 AM

Admission#; 100258

Consultant:

Description Rate Quantity Amount
GI-3 Charges 1,500.0 7 10,500.0
ECT

2,500.0 4 10,000.0

Sub - Total:

Grand Total: 
Paid Amount;

Rs. 20.500 

Rs.20,500/- 

Rs. 20,500/-
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C9 o
Sayed Psychiatric Clinic 
Ghaffar Abad Opp. Gul HajI Plaza 
Tehhal University Road,Peshawar 
Ph:091-5851551

electroconvulsive therapyKFCnifn
-----------------_
^-

PiUiciU\s Nainc:, 
Diagnosis:,____

y. (j ^«-y

ECT Advised by DR_ 
Physical Examination 
Pulse:

A A,

Zl^ WeightB/P_ //
NoHeart Disease 

Lung Disease
[:.□ □ft

I__ I
No. Dale Strength

Mill/Col
Medication Remarks/?.X-
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PMDC No. 13778 
Follow Ship No. PSY-21-30297
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/V^ychiatrist
Dr. Hafiz Adnan Khan Gandapur

• ■ ,M.B.B.S, F.C.P.S (Pak)
j^o^d ^d

III

C^lrJ^ Hi/i JC^fw^J^TJ ((/J

CONSULTANT PSYCHIATRIST
D.H.Q Teaching Hospital D.I.Khan 
Ex-Registrar Mayo Hospital Lahore 
PMDC#16557-N

0453-510185 j

Not Valid For Court

Z^>Ar<sPatient Name Sex^Age Date.

•k Clinical Record
V)-
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• 1
...../VRP dated: 2022

I. ‘■'Up(’rjiil,c,:ndcnl; of I’oJicc {.it i-R,!’ l.)lKhan 

'’R"’‘tin WvM you Coaslabt^
tis competent cuithoritvc am 'of the

:-^j„D^n_.No.8886/FRT? ot l/Rp DJKlian 
hh;o hnvc c:omm,Lto;l (he following .cfs/onhsMon as defined iIK-

in Rule 2 (iii) ot
h’ulicc Rules '1975.

//. According l„ daQy diary report No/iS dated If .09,2022 of Police Station Guifmam 

i-cmained absent from law full di.nies with effect from ri.09.2022 to 111! 

permission frorn tlu; High uphs. ■ . - ■

on yoOr part as {defined in Rule 2 (iii) of Police Rules 

yourself liable to be proceeded against departmentally. 

c, you seem to be guilty as sufficient materials, is placed 

■ it (s decid(id to proceed againstyou in general

you

date vvithout an}/ leave or
HI " a gross "Misconduct" 

am.l has rendered 

h'V I'caiioii of,the abo\'iv.

'-■'.Mure ifie unde.i-signed; therefore.,

R^'hee proceeding. 

Voi) air; Ihcrefoi-e,le
lepuired to submi! your written reply, within. 07 clays of the 

pi. oX..this charges sheet to the Pnqui.iy Officer.
VI. Vour wriifen reply, if any, should reach the hnquiry Officer within specific 

r—J. 'Sling which it shall be pre.imicd (bat you have no defense to offer and

<:rn:c ex-parte action shall fol!r;w ae.:n.nst V'ou. 

Intimate as.to whether you desire to he heard iVH.
in person or not?

VHI. A slatemt'rU ot allegation is eri.clo.sed.

.K* rV\
S^aerinlendcnl of Police, Idip 
-. 7 DIKIian Range D.tKhaii

\ '
/



£/RMPIJNAKY action

I, .:'i!|H:un!:i.:ndci.U- of Police of !'RPDlKhan as compelent authority, am ot the opinion

[<KV DIKfian Rainy? of FiiP 

!iavi: roiniTiitlccl the loHowirtf; acts/omission as defined in. Rule 2'(iii) of Police .Rules

'lial v'.ii.i

i

Accordinjr to daily diai-y repo.fL- No.13 dated ri.09.2()22 of Police Station Gul i.rnam 

l ank, you remained absent from law full duties with effect from ll.09.2022 to till ■ 

d.ifc without any leave or permission from the Idigh up's. 

ii is a jM-oss "Misconduct" on your part as defined in Rule 2 (iii) of Police Rules

1

1925 and has rendered yourself liable to be proceeded against departmcntally 

Nil- the purpose of3, scrutini/.e the conduct of said Constable with reference to the ' 

of I'RP OlKHan Range is appoinlcLl as Pnquiry' I >•'■c ;;i 11 e<yi tion, SI_Srij idj hiss_am

( '''u-ri

Th n(|uiry,Officer shall conduct proceeding in accordance with provision of 

1 oiict: Rules 19/5 and shall provide rt^asonable opportunity of defense and 

bearing to the accused official, record it is finding and make with twenty five (25) 

days oi the leceipt of Uiis (-.irdei', recommendation as to punishment or other 

aj;p:-op.;:iatc action agains!: the nccussd cffiCal.

Mil' tleliiHiuent official/officer shall join the proceeding on the date, time and 

|.''l;;ire lixesl by the Pncjuiry Officer. ■ -

-S^cririten.cfent of Jh)iice, PR ’ 
^ VyiKh^n Range OlKhan



f1l’» M > y I •.!
• ■■ K!|o K D \l K:-

My lliis nnlor^wlll dlHi)os(f off .|p,.nMi!H-nl.il onqidry
CoriNUblo Miihammfltl Adnan 

niscipKiiiirv KuIcs-1975 (Ainoiuleil In 20M).
uiuicr Khybcr I'nklUimkhwa I'olir.-

Acconiini; daily illnry raporl Nci.i:i dnlccl l l.O‘t.2022 ol Polko fii.iti 
Gul Imam lank, he remnlnod absent horn low fitll ilulies wlih o(fcct from 11.09.2022 In 

mi d.iio widmui any leave or peiniis;;ion from ihi-1 lipji.up's.

On the basis above, Sliow Cause Notice was served upon him. I le 

required to submit the reply of said SIiow Cause N.Uice within stipulated period 

f.filed. Ho was charge sheeted, SI Sojid Hussain of PKP DIKhan R.

iin

was

lint he

inge was nominnied as 
Cnquit) Oflicer to dig out the real facts. The hn(|uiiy Officer summoned him lime .inti 

again to join the enquiry process, biifhe did not attend the enquiiy proce(H!ings
willfully. After completion of all codal formnliiies. 'I'hc linquirv Offic'oi submilird his 

binding report along with other icievanl papers wiierein the defaulter Cotislal'It' wn:. 
found guilty of the charges leveled against him and the Enquiry Officei recommended 

him for issuance of Einal Show Cause Notice against the delinquent Constahle l inal 

Show Cause Notice was also served upoi-. I.iim on 09.01.2013, but he did not suhtnH fu,.

reply to the Final Show Cause Notice. Ho called In ord<Tly voom for per.sonalwa.s
healing and ho also failed to appear before tlie undersigned.

I'loin tile perusal of his service remn! it revealed dint he 'vas enli.si('i.l 
Constable on 17.09.2013, during his service he lemained absent from lawful dun 

(161) days, awarded minor punislimenl of H 

punislimenl of removal from service and

as

's for

‘ Rs.lOOO/-, also awarded major 

ivinslaled by tin compt lent nulhoiili

im

previously.
f

Keeping iii view the fads stated above, I MR. MUHAMMAD AKII-. 
Superintendent of Police FRP D.f.Khan Range. D.l.Khan, 
in me under

in e.xeicise of powers vesleil 

nni''nded-20M bv 

Adnnn No,888f./I’RP awarded

Khyber Paklihmkliwa Police Disciplinary Rule.s-1975 

taking Ex-parle aclion against' Constable Mulianunnd

him major pUni.shment of Removal from Service. 

Dated /2023.

k-\p-Ol) No._T3_
Dated ii.U_/02/2023

Copy to:-

/FRP (MUHAMMAI* AKilO 
Siipcrinlendent of Police, 

DIKIian Range DIKhan.
T I'ay Officer
2. 5KC
3. OHC
j- Oil Clerk

CamScanner
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I
To

The Superintendent of Police, 
FRP, D.I.Khan

Subject: REQUEST FOR PROVISION OF CERTIFIED/ATTESTED COPIES 
OF ORDER DATED 11.04.2023 VIDE WHICH DEPARTMFNTAT. 
APPEAL OF THE APPELLANT FOR REINSTATEMENT IN TO 
SERVICE HAS JffiNAFIlECTED BY THE COMMANDANT FRP 
KPK PESHAWAR.

Respected Sir,

That applicant submits as under:

That the applicant filed' a Departmental Appeal for 

1 einstatement in to service against his order of removal 

from service passed by S.P FRP D.I.Khan.

That the Applicant came to know through some private 

sources that depai'tmental appeal of the Applicant has 

since been rejected on 11.04.2023 by the Commandant 

FRP KPK Peshawar but no such order has so far been 

communicated to the Applicant due to which the Applicant 

is handicapped to seek further legal remedy.

That it is legal requirement of law / rules that certified / 

attested copies of rejection/ dismissal order of Appecil is to 

be provided / supplied to the concerned employees and it 

is not the responsibility of emplo3''ees to beg for copies of 

order so passed by the departmental Authorities but it is 

very strange that the law on the subject had not been 

followed in true sense and the Applicant has. not been 

provided / supplied any order of rejection of depaj tmental 

appeal till today.

1.

^.

•j.



4: That the applicant has ■ 

before the
to seek remedy of further appeal

provided under the law and forproper forum as

which the applicant is in need of certified
eopy of order

rejection of departmental appealdated 11.04.2023 of rei
of

Appliceint.

It is therefore, requested that certified 

11.04,2023 of rejection of Appeal
copy of order dated 

niay please be provided to the

to seeks further legal 

rom service.

applicant so as to enable the applicant 

remedy against the order of removal f

Your Humble Applicant

Dated: 24.05.2093

Muhammad Adnah
No. 888,6
Ex-Constable
FRPD.I.IOian

No. 1462 N’r hisuroncc Nolicos

RGL94247013
.see rcvcfsc.

, ic o('

wciglii prcserib'ccMn il,c
OfJiec (juidc

R.s. Ps.

. , or on which
deknowledgcineiK is due.

no
civet! u I 
c.s.sed Id

regi^ei

wifh (he word

/ A.T L7TP.
Hlh oj

• ' lii.suretl for ils. (iij. ^'•b^ore tl when nccc.s.stirv' 
JUPtHs) / -

iSfcjvr. fsurt

"....... I
Grams

(ultlccss 
*)!'sender

;;
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SP FRP di Khan 
wherein he 
was

This IK , ^ - OV/-!
PHBc 7^ '^epailmental appeal pfeferred by ex-" , : 
8886 of FRP DI Khan Range, against the or4r of 

issued viun OB No. 99, dated 01 07 dnon
was proceeded against o.nTirLtegatbnsThaTh®"r^'
with effect from 11.09.2022 fill the date of himself from lawful duty , -
total period of 04 months 20 1 « 01.02.2023 for '
competent authority. ’ ^ without any leave or prior permission

required to submiUheTepinf^said
period, but he failed to do so Prooer rienoa T stipulated
him as he was issued C i rge a 0^'?
Hussain of FRP DI Khan RanaTwl Allegations and SI Sajid
actual facts. He was suloS by^ he^Tnll:

enquiry proceedings, but he, did not attend th ® ‘heOf enquiry, the Enquiry Cffict subrnS Ws Proceedings. After completion

guilty of the charges lev=led anainsf him V ‘°ond
Show Cause Not.ce. ' ® ® recommended that to issue him Final

7

f Range, DI Khan
was awarded

H..

N

of the

He was

was served upon ht !n .oroS2l,°L?he'I°"''"’ 
bhow Cause Notice. He was called 
railed to appear before th

Cause Notice 
not submit his reply to the Final 

in orderly room for personal hearing, but he also 
3 competent authority 

Keeping in \'iew the above 
record^ he was awardee, major punishment 
dated 01.02.2023.

narrated facts and other material available on 
- :T removal from service vide OB No. 99

Range DI against the impugned order of SP FRP
r^ange. DI Khan, the applicant preferred the instant
summoned and heard in person in Orderly Rooir held 

During the

DI Khan
appeal. The applicant 

on 07.04.2023.
any justification regardinrS orotorS 
been found that the .alleaLionstet i H

Enquiry Officer durina rho rn,. r es‘ablished by the
previously dismissed from service Hi °f record reveals that he was
dated 09.07 2020 U/S 119/420 PPr p ?■ ® 'luminal case vide FIR No. 852,

roma,.dTb7“l f.«e™or,, In pa., be al.o

'Which he awarded different ■ h ^ penod of 161 days on different occasions, 
4der passed b^mf ^ Punishments. Thus ttrere doesn't seem any infirmity in the

same. ™ S^^^nd exist to interfere in

was

• V,

Pakhtunkhwa PpqH ‘^dings narrated above, I, Commandant l-RP Khyber 
the anneni rh’ ^ '"■^b ‘’^'"9 ‘be competent authority, has found 
the appeal, therefore, lie same is rejected and filed being meritless..

Order Announced. " ~

TeS:?-^'

'1 no substance in

/ y'

■Vft. iant
Frontier ReseiS^e Police

/cii 1 I ^ Khyber Pakhtunkhwa, Peshawar.
_/SI L'..gal, dated Peshawar the / / / ^ /2023
Copy of above is forwarded for information and fuilher

t ‘'•

mo35 / 4
. V'-'l

necessary^V'^' action to the:-.
1 vSP FRP DI Khan Range 

herewith.
4.

DI Khan. His, sen/ice record alongwith -D-^ile

88861 S/o Mumtaz Khan R/o Village Akbari, A"-"'

sent
2. Rx-constable. Muhammad Adnan No.

Police Station Mu azai, District Tank.

■if..7' •
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vv: .,
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}!SKHYBER PAKHTUNKHWA 

BAR COUNCIL
i•I Father's Name: WUHAMMAO NAWAZ khan

E-27. COMMISSIONERS COLONY NORTH 
CIRCULAR ROAD D.l. KHAhi

,!JsAddfcss:m ii>•0'-
;iContact No:
Enrolment Dale LCD3*Juty-20C8 

• Enrolment Date KCPS-NovcmOcr-SOlO' 
; Place,0/Practice: D.LKHAN-r.

Date of Birth:
.iBIodd Group:
C.NIC No:

FjLTiAZKHAW
I'. vAtlvocale

bCi1-27S7
D.ito of issue: Juno 2020 
Valid upio:

S:smIlk
•i ■»

0l-NovombCf-l961V
B*-V£
1210K53111SQ-1

June 2023 CjnHj ;

j3;m.ami i -vwi
'''Si’crbca'i',' 

Ik? ^AirCouneii L »

VAKALATNAMA
. 0

-VERSUS...... :

...........................................

......

The above named ........ ...........................................................
Gill Tiaz Khan Marwat Adv&cate High Court DI.Khan, in

<J
IN THE COURT OF...

Title

.......... •........................ herbj^ appoint
the above mentioned case to all or

an)' of the foilowiiTg acts, deeds and things.

1. T 0 appear, act and plead for me/us in the above mentioned case in this court/tribunal
in which the same may be tried or heard or any other proceedings out of our connected 

therewith. '
2. To sign and verify and file or withdraw ;all proceedings, petitions, appeals, affidavits, 

and applications for comproinise or withdrawal, or for the submission to arbiti'ation of 
the said case or any otlrer documents, may be deemed necessary or advisable by tliem 
by the conduct, prosecution or defense of the said case at all its stages.

3. To receive payments of and issue receipts for all moneys tlaat may be or become due and 

payable to us during the course on conclusion of the proceeding.
To do all other acts and things, which m.ay deemed necessary or advisable during tiie 

course of proceedings. |,
AN!) hiM'uby agree: j

a. 'J’o ratify whatever advcicates may do the proceedings.
b. Not to hold the advocates responsible if the said case be proceed ex-parte or dismissed 

in default m consequence of their absence from the court when it is called for hearing. 
That the advocates shall be entitled to withdraw from the prosecution of the said case if 
the v'hole or any part of the agreed fee remains un-paid.

d. That advocates may be permitted to argue any other point at the time of arguments.

r

in v'ilncs.s wliereof 1/we have signed this vakalatnama here under the contents of wltich 
have been read/explained to me/us which is fully understood by me/us.

^/^/202^
Date:

Signature of Executants (s)

At':i^em& Accepted:

• Nv
Gul Tiaz 
Advocat

Cnan Manvat
High Court D.I.Khan (KPK) 

Cell N(|^/0300-9092488 / 0345-9853488

f!


